



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO  
CAMPUS PESQUEIRA**

**ERRATA DO EDITAL N.º 02/2020/CAMPUS PESQUEIRA,  
DE 27 DE FEVEREIRO DE 2020**

**ALTERAÇÃO DE REGIME DE TRABALHO PARA OS CARGOS DE  
PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO.**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PESQUEIRA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pela Portaria nº 566/2016 – DOU, de 03 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 03 de maio de 2018, Seção 02, página 29, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve **alterar em parte** o edital de alteração de Regime de Trabalho para os cargos de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no item 6.4

Na legenda do item 6.4, letra “d”, onde se lê:

6.4 Os documentos listados no item 6.2 deste edital deverão ser entregues em cópias (exceto os das alíneas a, c, d), juntamente com os documentos originais para conferência, em local e horários conforme descrito a seguir:

**d) Período: 26/03/2020 a 01/04/2020**

Leia-se:

6.4 Os documentos listados no item 6.2 deste edital deverão ser entregues em cópias (exceto os das alíneas a, c, d), juntamente com os documentos originais para conferência, em local e horários conforme descrito a seguir: a) Local: Protocolo Geral do *Campus* Pesqueira;

**d) Período: 12/03/2020 a 18/03/2020**

Pesqueira, 28 de fevereiro de 2020.

---

**Prof. Valdemir Mariano**  
Diretor de Ensino do IFPE *Campus* Pesqueira  
SIAPE: 1181955  
Portaria DOU nº 981, de 24/07/2014